

Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области в рамках акции «8 марта - в каждый дом» поздравили женщин полиции с Международным женским днем.

В преддверии Международного женского дня руководство и личный состав отдела МВД России по Катав-Ивановскому району организовали торжественное мероприятие, посвященное чествованию милых дам.

В этот день женщин - коллег полицейские встречали цветами в Досуговом Центре «Октябрь». Первым женщин поздравил начальник ОМВД подполковник полиции Данил Шафиков.

«На сегодняшний день трудно представить правоохранительные органы без женщин в погонах. Наравне с мужчинами они несут службу практически во всех подразделениях полиции, проявляя профессионализм и трудолюбие.

Ненормированный рабочий день, усиленные варианты несения службы. Но даже при таком напряжении каждая женщина-полицейский остается надежной хранительницей домашнего очага, внимательной матерью, и любящей женой», - сказал начальник отдела.

Данил Шафиков поздравил представительниц прекрасного пола с праздником, пожелал крепкого здоровья, семейного тепла и благополучия, позитивного настроения, жизненного оптимизма и дальнейших успехов в службе.

Также немало искренних теплых слов виновницы торжества услышали в свой адрес от руководителей ведущих служб, представителей Общественного совета и Совета ветеранов.

Продолжилось торжество замечательным концертом, которым порадовали женщин отдела талантливые мужчины полиции, которые исполняли музыкальные композиции на пианино, гитаре и пели замечательные песни.

Пресс-секретарь ОМВД России по Катав-Ивановскому району, Татьяна Землякова



